



## 2022. június 17., péntek

### **A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS NAPI ÜZENETE, AMELYET SPANYOLORSZÁGBAN, ÁVILABAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA**

Az Atya, a Fiú és sa Szentlélek nevében. Ámen.

Ma eljövök Spanyolországba, mert az Hozzám tartozik, ahogy a világ többi országa is Hozzám tartozik.

A Czestochowai Szűzhöz hasonlóan én is azt akarom, hogy Spanyolország átadja koronáját a Világegyetem Királyának, hogy új elvek és tulajdonságok irányíthassák, amelyeket már régóta a Szívemben őrzök, attól a pillanattól kezdve, hogy felfedtem az erre a nemzetre vonatkozó nagy belső törekvéseimet Santa Teresa de Jézus számára.

Spanyolország nyitott ajtókkal rendelkező ország, és ez nagymértékben enyhíti szellemi adósságát, Amerika gyarmatosításától kezdve napjainkig.

De ma arról fogunk beszélni, társaim, amely csodálatos és szellemi ebben a nemzetben, és amit közületek sokan belsőleg Szent Területekként ismernek.

Ma eljövök a Szellemi Kormányon keresztül, csakúgy, mint néhány nappal ezelőtt Lengyelországban, hogy felfedjem nektek azokat a szent ereklyéket és felbecsülhetetlen kincseket, amelyeket Spanyolország szellemi síkján őriz, és amelyek annyira szükségesek és nélkülözhetetlenek az északi féltekén, az idők végén.

Emiatt a szíveteknek, és különösen minden az Ibériai-félszigeten élő spanyol szívnek most egyesülnie kell Szellemmel és Irgalmas Szívemmel; mert így megnyitják Számomra a megfelelő ajtót, egy olyan ajtót, amelyre ezekben az időkben annyira szükség van, hogy a lelkek átkelhessenek rajta, és így megszabadulhassanak, és ráébredjenek a legfelsőbb valóságra.

Spanyolország ősidők óta sok olyan kincset őriz, amelyek még nem ismertek, és amelyeket sajnós az Egyház ebben a nemzetben nem tudott kinyilvánítani. De arra kérek benneteket, hogy ebben a pillanatban figyeljetek a felsőbbrendű és örök dolgokra, hogy tegyétek túl magatokat a traumák és az egyház által okozott következmények pillanatán, még a spanyol polgárháború idejéből is, amelyben személyesen tudom, mit csinált az egyház.

Jézus Szentséges és Kifürkészhetetlen Szíveként ma azért jöttem, hogy Spanyolországtól azt kérjem, hogy szentelje oda magát újból a Szívemnek, és különösen azért jöttem, hogy megkérjek minden spanyolt, hívőt vagy nem hívőt, legyen az ébren vagy alvó, hogy adják át uralmukat a Szeretet és az Igazság Mesterének; mert továbbra is vezetni akarlak benneteket ugyanúgy, mint más időkben vezettem Spanyolországot, olyan kedves és segítőkész tudatokon keresztül, amilyen a misztikusoké és a szenteké volt.

Azt akarom, hogy maradjatok ma minden egyes szent ember üzeneténél és tapasztalatánál, amely arról szól, hogy mi történt valójában azoknak a lényeknek az életében, akik ugyanolyanok és hasonlóak voltak, mint ti, tökéletlenek és vándorlóak, de akik átadták Nekem az életüket, hogy felszentelhessem és átalakíthassam őket igazi eszközzé, amelyre Istennek



szüksége volt ahhoz, hogy megvalósítsa Spanyolországra, valamint a világ más helyeire is vonatkozó megtérési és megváltási Tervét.

Meghívok minden egyes spanyolt és minden egyes hallgatót, akik a világ különböző nemzeteit képviselik ebben az apokaliptikus és armageddoni időben, hogy csatlakozzanak A Nemzetek Angyalaihoz, hogy ők is betölthessék azt a célt, amelyet ebben az időben teljesíteniük kell, és amelyet különböző okok miatt megakadályoznak a Föld kormányai azáltal, amit ezekben az időkben hajtanak végre.

Arra kérlek benneteket, hogy hagyjatok fel a harag vagy megvetés érzésével. Arra kérlek benneteket, hogy szolgáljátok a világ minden nemzetének szellemi céljait.

Mert sok bizonytalan ajtó előtt, amelyek nyitva állnak a világban, és amelyek továbbra is elrabolják a lelkeket, napról napra és percről percre, Mestereteknek és Uratoknak, a Megváltónak nemcsak arra van szüksége, hogy sok megváltott csillag és nap legyen a felszínen, hanem arra van szüksége, hogy ne csak a tudatok legyenek nyitva, hanem a szívek is, hogy megérezzék az intuíción keresztül és belsőleg azt, aminek meg kell nyilvánulnia Spanyolország és a világ számára ezekben az időkben, és különösen mindazt, aminek még meg kell történnie az északi féltekén.

Életetek Szívemen, tudatokat Szellememen keresztül összekapcsolható egy nagy belső szellemi és ismeretlen hálózattal, amely az északi féltekén létezik.

Ez az a belső hálózat, amely sok evolúciós Hierarchiát és Tudatot egyesít, és amely mindegyikötök ismer más időkből; ez az a belső és világító hálózat, amely impulzusokat bocsát ki ezekre az időkre és minden tudat számára azzal a szándékkal, hogy éljétek meg a belső világokban létező valóságot.

Ez a valóság három kulcson keresztül nyílik meg: a hála, a ragaszkodás és az engedelmisség.

E három kulcs nélkül nem nyílnak meg szívetek belső ajtajai, és lelketek nem ismeri meg azt a csodálatos dolgot, amelyet Isten belétek helyezett létezésetek kezdete óta, attól a pillanattól kezdve, hogy kikerültetek a Forrásból.

Nos, társaim, értitek a távolságot a valóságos és a valótlan között?

Emelkedjen fel a tudatokat továbbra is, hogy ne csak Spanyolország, hanem a világ más nemzetei is teljesíthessék azt a célt, amelyet ezeknek az időknek a végén teljesíteniük kell, túl azon a káoszon vagy azokon a viszontagságokon, amelyek eredeti nemzeteitekben létezhetnek.

Egyszerű szavakkal ismételten arra hívlak benneteket, hogy egyetemességben éljétek, hogy egy napon a Testvériségünkben élhessetek.

Most kapjátok meg a lehetőségeket, és azokon a legutóbbi európai találkozók is megkaptátok azon impulzusok révén, amelyeket a Hierarchia vetett el La Salette-ben, Garabandalban, Navarrában, Madrid vidékén, valamint Lengyelországban is.

A lehetőségek kapui nyitva állnak, és Szívemnek arra van szüksége, hogy ne csak hozzatok gyümölcsöt, hanem azt is értékelni tudjátok, hogy nem csak ti, hanem a világban élő testvéreitek is megkapják az egyedülálló lehetőséget. Mert így a Hierarchia számíthat szolgálókra a felszínen, elérhető, ragaszkodó, engedelmes és hálás tudatokra, akik válaszolnak mindenre, ami szükséges.



Még mindig meg kell gyógyítani Spanyolország számos adósságát, különösen azokat a szellemi adósságokat, amelyeket csak Mesteretek és Uratok Kormánya, valamint a Mennyország Isteni Asszonyának Kormánya tud megadni Spanyolországnak Szent és Alázatos Szívükön keresztül, azt a valódi Szellemi Kormányt, amely szerint ennek a nemzetnek az utolsó időkben kellene élnie.

Ez az esemény nem abban kezdődik, amely nagy vagy elérhetetlen, hanem abban fog megtörténni, amely kisebb és névtelen, abban a lehetőségben, amit szívetek és életetek adhat a Hierarchiának.

Értsétek meg egyszer és mindenkorra, hogy fontos a Cél elérése.

Mert az Ibériai-félszigeten nemcsak sok, még ismeretlen kincs van, amelyek fel akarnak tárulni a világ előtt, hogy az összes tudat ne csak meggyógyulhasson, hanem fel is szabadulhasson; ezenkívül az Ibériai-félsziget, különösen a Spanyol Királyság olyan ígéreteket tett, amelyeket be kell tartania Megváltónk számára.

Köszönöm, hogy van bátorságotok követni Lépteimet, bár sokszor nem értitek, hogy mit jelent; az élet minden helyzetén túl, mindegyikötöket különösen szeretem, amit ebben a pillanatban el sem tudtok képzelni.

Emiatt választottam a Spanyol Királyság szent tudatait az idők során, hogy közvetítem Üzenetemet és közvetítem Impulzusomat, és ennek a választásnak mély szellemi oka van, amelynek ma folytonosságot adok életeteken és testvéreitek életén keresztül.

Mert Mestereteknek és Uratoknak az a kívánsága, hogy Spanyolország koronája ne csak a Megváltóé legyen, hanem hogy gyémántjai a világban a megváltás értékes kristályaivá váljanak, amelyeket a Mennyország új tulajdonságokon keresztül juttat el, amelyeket már sokan ismernek közületek a Világegyetem Anyjához intézett szent imán keresztül.

Ily módon Spanyolország, mint Európa fontos nemzete, felkészül arra, hogy fogadjon Engem, amikor visszatérek, mert ez az egyik olyan hely, amelyen keresztül egy napon visszatérek, hogy összegyűjtsem társaimat, hogy barátaimmal legyek, hogy átöllejem szellemi családomat, ahogyan egykor az apostolokkal és a szent asszonyokkal tettem.

Spanyolországon keresztül Afrikának is előnye lesz ebből. Tartsátok ezt nagyon szem előtt mindazért, amit a Hierarchiának még meg kell teremtenie és ki kell nyilvánítania az afrikai kontinensen, a humanitárius szolgálat és számos Belső Terület felébresztése révén, amelyeket ez a szenvedő kontinens szellemi kincsként őriz. Mert Afrikában ezek a belső kincsek lesznek azok, amelyek a Visszatérésemkor véget vetnek annak a nyomornak és az elvetettség szellemének, amelyben sok afrikai él ezekben az időkben.

Európának, mint kontinensnek, az északi féltéke részeként mély meleget kell éreznie a szívekben, hogy Szavaimat el tudjam vetni bennetek, és kicsírázhassanak azok a gyümölcsök, amelyeket annyira remélem, hogy látni fogok ezekben az időkben.

Ma Ávila misztikus városából, Teresa de Jézus társaságában megáldok minden jelenlevőt és minden hallgatót, mert elmondhatom nektek, hogy Feladatokat teljesítettétek a küldetés elmúlt negyven napjában.

De ez itt nem ér véget, ez csak a kezdet. Akkor kezdődik, amikor teljesítitek a három kulcsot: a ragaszkodást, az engedelmisséget és a hálát. Ez megvalósítja azt, amit Európának át kell élnie a végső időkben, a bolygó ezen vidéke szellemi emlékeinek védelme és menedéke alatt.



Mert ha Európában az Ibériai-félszigetnek sikerül felemelkednie a Mennyek Királysága felé, és sikerül nyilvánossá tenni szerény, de egyszerű Szent Fénypontjait, akkor kitárjátok a megfelelő ajtót ahhoz, hogy Anglia kifizethetetlen adósságát is csupán Irgalmam által el tudjam engedni.

A lelkeket Istennel egyesítő Krisztus Eukarisztikus Testének ünnepélyes keretei között és emlékére Ávila misztikus városából, amely impulzusok és szellemiség forrása azon lelkek számára, akik Isten forrásából kívánnak inni, Santa Teresa de Jesúson keresztül, aki mai kísérete értékes, megáldalak, az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.

Ámen.